

正 誤 表

「NiCE リハビリテーション看護（改訂第3版 第3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
263	表VII-5-2「関連する脳神経」の列、 「準備期」および「口腔期」の1行目	第IV（三叉）神経	第V（三叉）神経

2024年8月20日

株式会社南江堂